[bookmark: _Hlk88057841]Алматыда жүлде қоры 1,1 млн.теңгені құрайтын TS CUP 2021 (AUTUMN) үлкен теннистен турнир ұйымдастырылды.

Серік Төлбасов қоры Gorky Tennis Park СО корттарындағы теннис әуесқойлары арасындағы жабық жұптық турнирдің ұйымдастырылуын қаржыландырды.

Турнирде 8 жұп ойнады, оның ішінде Алматы қаласының ең мықты әуесқой спортшылары да бар. Жарыс екі санатта өтті: Grand Slam және Masters; Grand Slam санатында 1, 2 және 3 орындар үшін және Masters санатында 1 орын үшін жүлделі орынды сарапқа салды.

Турнирдің бас жүлдесі Чемпиондар тегі жеке нақыштай отырып жазылатын, жеңімпаздардың ауыспалы кубогы болды. 

Grand Slam санатында Алмаз Хакимов  пен  Фархад Кобланды жұбы жеңіске жетті, 2-орынды Адиль Мушекбаев пен Михал Зоров және 3-орынды  Сергей Шахворостов пен Серік Төлбасов иеленді. Чемпиондар мен жүлдегерлер тиісінше 500 мың теңге, 300 мың теңге және 200 мың теңге мөлшерінде ақшалай сыйлықтармен медальдармен және дипломдармен марапатталды. 

Masters санатында Роман Марков  пен Ерлан Балгарин 1-ші орынды иеленді, сондай-ақ медальдарға, естелік дипломдарға және 100 мың теңге көлемінде ақшалай сыйлыққа ие болды. 

«TS CUP өткізудің мақсаты салауатты өмір салтын насихаттау және Қазақстан Республикасында әуесқой теннис деңгейін арттыру болып табылады. Біз Қазақстанның әуесқой теннисінің мықты шеберлерінің қатысуымен TS CUP турнирлерін тұрақты негізде өткізуді жоспарлап отырмыз», - деп турнирге жеке өзі қатысқан белгілі бизнесмен және меценат Серік Төлбасов түсініктеме берді.

«Ұйымдастырушылар ойыншылар үшін барынша қолайлы жағдай жасай алды - мұнаралардағы кәсіби төрешілер, тамаша топырақ жамылғысы және қатты кейтеринг тек ең жоғары деңгейдегі турнирлерде ғана кездеседі. Жарты күннің ішінде жарысқа қатысушылар қарқынды теннис марафонынан үзіліссіз өтіп, барынша рахат алды», - деп бөлісті турнир үйлестірушісі Ерлан Балғарин.


Серік Төлбасовтың жеке қоры 2007 жылдың 18 қаңтарында құрылған.
Қор жұмысының мақсаты қоғамдық ұйымдарды қолдау болып табылады.
2007 жылдан бастап 2021 жылға дейін Қор денсаулық сақтау, білім беру, спорт және экология саласындағы әртүрлі коммерциялық және коммерциялық емес ұйымдарға қайырымдылық көмек көрсетеді. 
Барлық сұрақтар мен ұсыныстар бойынша Серік Төлбасов қорының баспасөз қызметіне +77014003393 телефоны арқылы хабарласуға болады.




