Факт-парақ. Серік Төлбасовтың Жеке Қоры.

Серік Төлбасовтың жеке қоры 2007 жылдың 18 қаңтарында құрылған.
Қор жұмысының мақсаты қоғамдық ұйымдарды қолдау болып табылады.
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2007-2020 жылдар аралығында Қор денсаулық сақтау, білім беру, спорт және экология салаларында түрлі коммерциялық және коммерциялық емес ұйымдарға қайырымдылық көмек көрсетті.
 

2018 жылдан бастап қазіргі уақытқа дейін Серік Төлбасов қоры ауыл жастарының зияткерлік әлеуетіне инвестиция салады.

Серік Төлбасов Түркістан облысындағы IQanat білім беру қорының қамқоршыларының бірі болып табылады.

IQanat жыл сайын олимпиадалар өткізеді. Олимпиадалардың негізгі мақсаттары мен міндеттері: қабілетті оқушыларды анықтау және қолдау, ауыл оқушыларының шығармашылық, танымдық, зияткерлік бастамаларын жандандыру; балалар арасында тікелей қарым-қатынас пен тәжірибе алмасуды ұйымдастыру. Олимпиада жеңімпаздарына мотивациялық көмек көрсету үшін IQanat қоры IQMentor тәлімгерлік бағдарламасын әзірледі.

IQanat бағдарламасы шеңберінде ментор ауылдық мектептердің балалары үшін тәлімгер болады, бұл бірінші кезекте олардың әрқайсысы еліміздің және әлемнің жетекші жоғары оқу орындарына түсуге қабілетті деген мотивация мен сенімді сақтауға көмектеседі.

2015 жылы Серік Төлбасов қоры Almaty Triathlon қазақстандық әуесқой Триатлон Федерациясына қаржылай қолдау көрсетті. Бұл қазақстандық спорт тарихындағы кәсіпқойлар да, әуесқойлар да қатысқан алғашқы чемпионат. 

Елде төтенше жағдайдың енгізілуіне байланысты Серік Төлбасов қоры 2020 жылдың наурызында медициналық мекемелерге COVID-19 коронавирус індетімен күресте қажетті шараларды жүзеге асыру үшін қаржылай қолдау көрсетті.
     

Барлық сұрақтар бойынша TS компаниялар тобының баспасөз қызметіне info@tspm.kz +77014003393 байланыстары бойынша хабарласуды сұраймыз. 
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