Факт-лист. Частный Фонд Серика Тульбасова.

Частный Фонд Серика Тульбасова основан 18 января 2007 года.
Целью работы Фонда является поддержка общественных организаций.
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С 2007 по 2020 годы Фонд оказал благотворительную помощь различным коммерческим и некоммерческим организациям в сфере здравоохранения, образования, спорта и экологии. 

 

С 2018 года по настоящее время Фонд Серика Тульбасова инвестирует в интеллектуальный потенциал сельской молодежи. 

Серик Тульбасов является одним из попечителей образовательного фонда IQanat в Туркестанской области.

IQanat ежегодно проводит Олимпиады. Основными целями и задачами Олимпиад являются: выявление и поддержка способных учащихся, активизация творческой, познавательной, интеллектуальной инициативы сельских школьников; организация живого общения и обмена опытом между детьми. Для оказания мотивационной помощи победителям Олимпиад Фондом IQanat разработана своя программа менторства IQMentor. 
В рамках программы IQanat ментор становится наставником для детей из сельских школ, помогающим, в первую очередь, сохранить мотивацию и веру в то, что каждый из них способен поступить в ведущие ВУЗ-ы страны и мира.

В 2015 году Фонд Серика Тульбасова оказал финансовую поддержку Казахстанской       Федерации любительского триатлона Almaty Triathlon. Это первый в истории казахстанского спорта чемпионат, где участвовали, и профессионалы, и любители. 

В связи с введением чрезвычайного положения в стране Фонд Серика Тульбасова в марте 2020 года оказал медицинским учреждениям финансовую поддержку для реализации необходимых мер в борьбе с эпидемией коронавируса COVID-19. 

     

По всем вопросам обращаться в пресс-службу группы компаний TS по адресу   info@tspm.kz +77014003393
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