Пресс-релиз.

Фонд Серика Тульбасова подарил городу Шымкент еще три многофункциональные спортивные площадки.

5 ноября 2021 года заместитель акима города Шымкент Максут Исахов, а также Зухра Оразова, директор Фонда Серика Тульбасова, открыли третью очередь многофункциональных спортивных площадок в Аль-Фарабийском и Енбекшинском районах. Церемония открытия проходила на одном из объектов по адресу Майлы Кожа, 17.
Ранее сообщалось, что новые спортивные зоны будут расположены на земельных участках придворовых территорий, выделенных акиматом города Шымкент в шаговой доступности от мест проживания городского населения. 
Подрядные работы по проекту были доверены опытному застройщику со стопроцентным казахстанским содержанием - ТОО «Ферротекс».
Три новых спортивных объекта, как и предыдущие, оснащены зоной workout до 50 кв. м., что позволяет заниматься несколькими видами спорта одновременно (фитнес, волейбол, баскетбол, мини-футбол), имеют защитные заграждения и современное напольное покрытие для удобства использования в любую погоду. 
«В настоящее время на территории города Шымкент имеется 231 внутридворовая спортивная площадка, в этом году за счет бюджета планируется построить дополнительно 101 спортивную площадку. Мы благодарны неравнодушным гражданам, внесшим свой вклад в развитие массового спорта и представляющим интересы подрастающего поколения! Жители города не забудут ваши общественно полезные дела,» - прокомментировал заместитель акима г. Шымкент Максут Исахов. 
«Будущее Казахстана зависит от молодежи, от ее здорового образа жизни, от качественного образования и культуры. И наша миссия - объединиться вокруг этой главной для страны задачи.» - напомнила соотечественникам  Зухра Оразова.
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